ﬂ B} 2.(x+5) @n
Yukaridaki ¢garpma isleminin sonucu kagtir? b
A) x+10 B) 2x+5 C) 2x+10 D) x+5
a
Kisa kenari a birim, uzun kenari b birim olan karenin gevresi
kag birimdir?
A) a+b B) 2a+b C) a+2b D) 2a+2b

2. 5.2 7.

Yukaridaki ¢arpma igsleminin sonucu kagtir?

A) 3x+6 B) 3x-6 C) 3x+2 D) x+6
x+2
Bir kenari x+2 birim olan karenin gevresi kag¢ birimdir?
A) 2x+4 B) 3x+6 C) 4x+8 D) 5x+10
gn 2.(x+y-2)
Yukaridaki ¢carpma isleminin sonucu kagtir?
A) 2x+2y B) 2x+2y+4 C) 2x+2y-2 D) 2x+y-4 x-2
Bir kenari x+2 birim olan diizgiin besgenin ¢evresi kag
birimdir?
A) 2x-4 B) 3x-6 C) 4x-8 D) 5x-10
A 3.(2x+3) 9,
Yukaridaki ¢arpma igleminin sonucu kagtir?
A) 6x+3 B) 6x+9 C) 6x+9 D) 5x+9
x+3

Bir kenari x+3 birim olan diizgiin altigenin gevresi kag
birimdir?

A) 6x+3 B) 6x+12 C) 6x+18 D) 6x+21

5, 5.(1-2x) 10).

Yukaridaki ¢arpma igsleminin sonucu kagtir?

A) 5-x B) 5-2x C) 5+10 D) 5-10x
2x+1
Bir kenari 2x+1 birim olan diizgiin altigenin ¢evresi ka¢
birimdir?
A) 12x+3 B) 12x+6 C) 16x+8 D) 16x+16
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Kenar uzunluklari a ve b birim olan dikdértgenlerden ti¢
tanesinin birlegsmesiyle olusan seklin ¢cevresi ka¢ birimdir? Yukarid dell birsel ifad dir?
ukarida modellenen cebirsel ifade nedir?
A) 3a+2b B) 6a+2b C) 6a+6b D) 6a+5b A) 3a+2b B) 2a+3b C) 2a+2b D) 3a+3b
N— N/ O N o P
a
Kenar uzunlugu a birim olan eskenar liggenlerden iki > 1 > -1
tanesinin birlesmesiyle olusan seklin gevresi kag birimdir?
A) 6a B) 5a C)4a D) 3a
Yanda modellenen cebirsel
ifade nedir?
A) 4a+2 B) 2a+2 C) 2a+1 D) 2a
a
> 18. — x — x
a —>y — -y

Yanda modellenen

Kenar uzunlugu a birim olan eskenar iicgen ve karenin . . .
g s ¢9 cebirsel ifade nedir?

birlesmesiyle olusan seklin gevresi ka¢ birimdir?
A) 4a B) 5a C) 6a D) 7a

A) 2x+y B) 2x+2y C) 2x-y D) 3x-y

14,

a ﬂ@n —> -a O—»-b
a —> a O—»b

Kenar uzunlugu a birim olan 3 eskenar liggen ve 2 karenin O Yanda modellenen
birlesmesiyle olusan seklin cevresi kag birimdir? cebirsel ifade nedir?

A) 4a B) 5a C)6a D) 7a O O

A) a+b B) a-b C)a-2b D) -a+b

EVAN 2. A~ [g@p@a
- A== OO0 aA
I =—. |[D0O0a

Bir kenari a birim olan eskenar liggen ve kenarlari a ve b
birim olan §ek||n gevresi kag birimdir? Yukarida modellenen cebirsel ifade nedir?

A) 6a+2b B) 8a+2b C) 10a+2b D) 10a+4b A) 3a+b B) 9a+3b C) 3a+b D) 3a-b
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